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//  CLEANET NAVIA,  
DESIGN DE PETER WIRZ

AXÉ SUR L’ESSENTIEL ET SANS  
AUCUN COMPROMIS EN TERMES D’HYGIÈNE –  
CLEANET NAVIA EST L’ESSENCE MÊME  
DU WC DOUCHE.  
GRÂCE À SA COMMANDE BIEN PENSÉE,  
À L’ACCENT MIS SUR LES FONCTIONS 
ESSENTIELLES ET À SON DESIGN INTEMPOREL, 
IL CONSTITUE L’ENTRÉE IDÉALE DANS LE 
MONDE DES WC DOUCHE INTÉGRÉS.  
IL SAIT CONVAINCRE AU QUOTIDIEN PAR 
SA SIMPLICITÉ D’UTILISATION, PAR L’HYGIÈNE 
CORPORELLE IMPECCABLE ASSURÉE EN 
DOUCEUR ET PAR UN NETTOYAGE EFFICACE.

//  CLEANET NAVIA,  
DESIGN DI PETER WIRZ

FOCUS SULL’ESSENZIALE E NESSUN 
COMPROMESSO IN TERMINI DI IGIENE – 
CLEANET NAVIA È LA QUINTESSENZA  
DEL WC CON DOCCIA.  
CON IL SUO AZIONAMENTO INTELLIGENTE,  
LA PARTICOLARE ATTENZIONE ALLE 
FUNZIONI ESSENZIALI ED IL SUO DESIGN 
SENZA TEMPO, CLEANET NAVIA VI CONSENTE 
DI ENTRARE FINALMENTE NEL MONDO DEI 
WC CON DOCCIA INTEGRATA.  
NELLA VITA QUOTIDIANA CLEANET NAVIA SA  
COME CONVINCERE CON LA SEMPLICITÀ:  
DALL’IGIENE DEL CORPO APPROFONDITA E 
DELICATA FINO ALLA PULIZIA EFFICACE.



//  NOTRE IDÉE DE LA PERFECTION  
SE REFLÈTE DANS L’HARMONIE DE L’OBJET,  
TOUJOURS ÉTROITEMENT LIÉE À LA SOBRIÉTÉ.

//  LA NOSTRA IDEA DI PERFEZIONE  
NASCE DALL’ARMONIA DELL’OGGETTO,  
SEMPRE STRETTAMENTE LEGATA ALLA SOBRIETÀ.

— PETER WIRZ



LA BEAUTÉ DANS SA FORME LA PLUS PURE
BELLEZZA NELLA SUA FORMA PIÙ PURA



SIMPLICITÉ SÉDUISANTE
AFFASCINANTE SEMPLICITÀ



DOUCEUR INCOMPARABLE 
INCOMPARABILE DELICATEZZA



//  UN DESIGN COMPACT 
ÉPURÉ GRÂCE À 
SA FORME CARÉNÉE 
EN CÉRAMIQUE 
L’ESTHÉTIQUE INTEMPORELLE  
ET LES DIMENSIONS 
STANDARD  
DE CLEANET NAVIA  
LUI DONNENT UN ASPECT  
FAMILIER, QUI LUI PERMET  
DE S’INTÉGRER DANS  
TOUTES LES AMBIANCES  
SANITAIRES. 
LA TECHNIQUE  
DISPARAÎT 
COMPLÈTEMENT 
DANS LA CUVETTE CARÉNÉE  
EN CÉRAMIQUE.

//  DESIGN COMPATTO RIDOTTO GRAZIE 
AL CORPO CHIUSO IN CERAMICA 
L’ESTETICA SENZA TEMPO E LE DIMENSIONI 
STANDARD DI CLEANET NAVIA TRASMETTONO UN 
SENSO DI RASSICURANTE FAMILIARITÀ E SONO 
QUINDI IN GRADO DI INTEGRARSI IN QUALSIASI 
TIPOLOGIA DI BAGNO. 
LA SUA TECNOLOGIA SCOMPARE COMPLETAMENTE 
NEL CORPO CHIUSO IN CERAMICA.



//  COMMANDE INTUITIVE DE LA DOUCHE 
PAR MOLETTE OU APPLI 
L’HYGIÈNE DOIT RESTER SIMPLE ! LES DOUCHES  
DE CLEANET NAVIA PEUVENT ÊTRE DÉCLENCHÉES 
AU NIVEAU DE LA MOLETTE FACILEMENT ACCESSIBLE. 
TOUT UTILISATEUR S’Y RETROUVE AINSI RAPIDEMENT,  
L’APPLI PROPOSANT DES FONCTIONS SUPPLÉMENTAIRES.

//  AZIONAMENTO INTUITIVO 
DELLA FUNZIONE DOCCIA 
CON MANOPOLA O APP 
L’IGIENE DEVE ESSERE SEMPLICE! 
LE FUNZIONI DOCCIA POSSONO 
ESSERE AZIONATE CON  
LA MANOPOLA FACILMENTE 
RAGGIUNGIBILE. 
L’UTILIZZATORE VI SI TROVERÀ 
PRESTO A PROPRIO AGIO, 
MENTRE L’APP AGGIUNTIVA 
OFFRE ULTERIORI FUNZIONI.



//  JET PUISSANT MAIS DOUX JUSQU’À 3,5 L/MIN
GRÂCE À SON JET D’EAU PUISSANT, CLEANET NAVIA NETTOIE 
PARFAITEMENT, RAPIDEMENT ET EN DOUCEUR.
LA QUANTITÉ D’EAU PARFAITEMENT RÉGLÉE ASSURE UNE 
SENSATION AGRÉABLE ET GARANTIT CONFORT ET PROPRETÉ. 

//  GETTO D’ACQUA POTENTE E DOLCE ALLO STESSO TEMPO DI  
FINO A 3,5 L/MIN DI ACQUA
GRAZIE AL GETTO D’ACQUA AMPIO E INTENSO, CLEANET NAVIA 
PULISCE IN MODO DOLCE, RAPIDO E APPROFONDITO.  
SOLO UNA QUANTITÀ SUFFICIENTE D’ACQUA GARANTISCE INFATTI 
UNA SENSAZIONE PIACEVOLE ED UN LIVELLO ELEVATO DI PULIZIA 
E COMFORT.



//  DOUCHETTE HYGIÉNIQUE ET REMPLAÇABLE AVEC CACHE 
LA DOUCHETTE DE CLEANET NAVIA EST SOIGNEUSEMENT RINCÉE 
AVANT ET APRÈS CHAQUE UTILISATION.  
LORSQU’ELLE N’EST PAS UTILISÉE, ELLE EST DISSIMULÉE  
DERRIÈRE LE CACHE ET PEUT ÊTRE FACILEMENT REMPLACÉE SI 
NÉCESSAIRE.

//  UGELLO IGIENICO SOSTITUIBILE E ANELLO DI COPERTURA 
L’UGELLO DI CLEANET NAVIA VIENE RISCIACQUATO A FONDO PRIMA  
E DOPO L’UTILIZZO, A RIPOSO È ALLOGGIATO IN MANIERA SICURA 
NELL’ANELLO DI COPERTURA E SE NECESSARIO PUÒ ESSERE 
FACILMENTE SOSTITUITO.



//  FUNZIONE INTEGRATA DI DECALCIFICAZIONE
IL CALCARE PRESENTE SULLE PARTI CHE CONDUCONO L’ACQUA 

ALL’INTERNO DI CLEANET NAVIA PUÒ ESSERE ELIMINATO REGOLARMENTE 
CON GRANDE FACILITÀ. CIÒ SIGNIFICA UN MAGGIOR GRADO DI IGIENE  

E PULIZIA E UNA MAGGIORE DURATA DEL WC CON DOCCIA.

//  FONCTION DÉTARTRAGE INTÉGRÉE
LES PIÈCES DANS LESQUELLES CIRCULE L’EAU À L’INTÉRIEUR DU 
CLEANET NAVIA PEUVENT ÊTRE DÉTARTRÉES RÉGULIÈREMENT  
DE FAÇON TRÈS SIMPLE. CELA ACCROÎT L’HYGIÈNE ET LA PROPRETÉ  
ET PROLONGE LA DURÉE DE VIE DU WC DOUCHE.



//  REVÊTEMENT DE SURFACE LCC ET PAS DE REBORD DE RINCAGE
DE PAR SA FORME SANS BRIDE ET SON REVÊTEMENT LCC, 
CLEANET NAVIA EST VISIBLEMENT PLUS PROPRE ET HYGIÉNIQUE. 
IL PEUT ÊTRE PARFAITEMENT NETTOYÉ TRÈS RAPIDEMENT.

//  SUPERFICIE NOBILITATA LCC E ASSENZA DEL BORDO 
DI RISCIACQUO
GRAZIE ALLA FORMA SENZA BRIDA E ALLA NOBILITAZIONE LCC 
DELLA SUPERFICIE IN CERAMICA, CLEANET NAVIA È SEMPRE 
VISIBILMENTE PULITO E IGIENICO E PUÒ ESSERE IGIENIZZATO 
RAPIDAMENTE E A FONDO.



//  SEDUTA E COPERCHIO WC RIMOVIBILI CON SISTEMA 
A CADUTA AUTOMATICA 
LA SEDUTA WC, STABILE E DURATURA, SI CHIUDE IN MODO DOLCE E 
SILENZIOSO, E PUÒ ESSERE RIMOSSA FACILMENTE PER UNA PULIZIA 
APPROFONDITA DELLA SEDUTA E DELLA CERAMICA.

//  LUNETTE ET COUVERCLE AMOVIBLES 
AVEC RETOMBÉE AMORTIE 

L’ABATTANT RÉSISTANT ET DURABLE SE FERME 
LENTEMENT ET EN SILENCE. IL PEUT ÊTRE FACILEMENT 
RETIRÉ POUR FACILITÉ LE NETTOYAGE DE LA LUNETTE 

ET DE LA CÉRAMIQUE.



ACCÈS COMPLET AVEC L’APPLI
L’appli permet également de 
commander aisément toutes les 
fonctions de la douche. Elle off re 
en outre un accès confortable au 
réglage de la température de 
l’eau, aux messages d’entretien 
et au profi l utilisateur. 

ACCESSO COMPLETO
TRAMITE APP
Tutte le funzioni della doccia 
possono essere richiamate 
comodamente anche tramite 
l’APP. Consente inoltre un 
comodo accesso 
all’impostazione della 
temperatura dell’acqua, 
ai messaggi di manutenzione 
ed al profi lo utente. 

LAMPE TÉMOIN 
D’INFORMATION À LED
La discrète lampe témoin à LED 
située sous le Cleanet Navia 
indique à l’utilisateur de manière 
fi able quand le détartrage intégré 
doit démarrer.

SPIA DI SEGNALAZIONE 
INFORMATIVA A LED
La discreta spia di segnalazione 
a LED, posta sul lato inferiore di 
Cleanet Navia, informa l’utente in 
maniera affi  dabile sulla necessità 
di avviare la decalcifi cazione 
integrata.

CARACTÉRISTIQUES ET RÉFÉRENCES
FONCTIONS ET BÉNÉFICES
•  Cuvette entièrement en 

céramique
• Céramique avec revêtement 

LCC
• Cuvette sans bride
• Nettoyage minutieux de la 

douchette avant et après 
chaque utilisation

• Douchette encastrée dans la 
céramique avec cache

• Buse et cache remplaçables
• Lunette et couvercle d'abattant 

amovibles
• Fonction détartrage 

automatisée
• Commande intuitive par 

bouton rotatif ou appli
• Douchette annale
• Mode oscillant
• 7 niveaux réglables pour 

l’intensité du jet, 
la position du jet, la 
température de la douche

• Lampe témoin
• Lunette et couvercle d'abattant 

à retombée amortie
• Isolation acoustique intégrée
• Conçu et fabriqué en Suisse

SYSTÈME D’INSTALLATION 
LAUFEN PRÉMONTÉ AVEC 
FIXATIONS CACHÉES
Grâce au système d’installation 
fi able et prouvé qui est 
prémonté, le Cleanet Navia 
s’installe facilement et 
rapidement. 

SISTEMA DI MONTAGGIO,
LAUFEN, PREMONTATO
E NASCOSTO
Con l’ausilio del sistema 
di montaggio LAUFEN di 
comprovata qualità, 
premontato e sicuro, 
l’installazione di Cleanet Navia 
è semplice e rapida.

ISOLATION ACOUSTIQUE
INTÉGRÉE
L’isolation acoustique est déjà 
intégrée sur le Cleanet Navia. 
Elle atténue les bruits 
d’utilisation et de 
fonctionnement transmis 
au mur et donc aux pièces 
avoisinantes. Ce système, 
qui répond aux exigences 
renforcées en matière 
d’isolation acoustique des 
normes SIA 181 et DIN 4109, 
a été certifié par l’Institut 
Fraunhofer.

PROTEZIONE ACUSTICA
INTEGRATA
Nel WC con doccia Cleanet 
Navia il sistema di isolamento 
acustico è già integrato. 
Grazie a questa soluzione 
vengono trasmessi minori 
rumori di utilizzo e funzionali 
alla parete e quindi nelle stanze 
adiacenti. Questo sistema è 
conforme ai più elevati requisiti 
di insonorizzazione a norma 
SIA 181 e DIN 4109 ed è stato 
certificato dall’Istituto 
Fraunhofer.

FUNZIONI E PRESTAZIONI
•  Corpo completamente in 

ceramica
• Superfi cie nobilitata in 

ceramica LCC
• Ceramica senza brida
• Pulizia approfondita dell’ugello 

prima e dopo ciascun utilizzo
• Ugello incassato nella 

ceramica con anello di 
copertura

• Ugello e pannello 
intercambiabili

• Sedile e coperchio rimovibili
• Funzione automatizzata di 

decalcifi cazione
• Impiego intuitivo mediante 

manopola o app
• Doccetta posteriore
• Modalità oscillante
• 7 livelli regolabili per l’intensità 

del getto, la posizione del 
getto, la temperatura doccia

• Spia di segnalazione
• Sistema a caduta automatica 

di seduta e coperchio
• Protezione acustica integrata
• Progettato e prodotto in 

Svizzera
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370 × 580 mm
820601.xxx.000.1 

.400 / .757

.400 Blanc LCC / Bianco LCC

370 × 580 mm 
820601.xxx.717.1 

.400 / .757

CIFRE E FATTI
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
820601.xxx.000.1 WC douche 
rimless, à chasse directe, 
avec revêtement LCC de la 
surface en céramique 
820601.xxx.717.1 WC douche 
rimless, à chasse directe, 
avec revêtement LCC de la surface 
en céramique, pour alimentation 
latérale 19,5 cm
•  Alimentation électrique 

220–230 V, 50/60 Hz
•  Puissance absorbée en fonction-

nement max. 1150 W
• Degré de protection IPX4
• Classe de protection I
•  Raccordement direct 

possible par câble NYM
•  Plage de température d’utilisation

+5 à +40 °C
•  Plage de pression d’arrivée d’eau 

0,1 à 1 MPa
• Débit max. 3,5 l/min
• Jet à 7 niveaux de pression 
•  Douche à 7 niveaux de 

température par appli
• Normes sur l’eau potable EN 1717
•  Compatible avec le système 

Laufen LIS et autres systèmes 
d’installation courants, voir la liste 
des compatibilités

DATI TECNICI
820601.xxx.000.1 WC con doccia 
rimless, a cacciata, con superfi cie 
nobilitata in ceramica LCC 
820601.xxx.717.1 WC con doccia 
rimless, a cacciata, con superfi cie 
nobilitata in ceramica LCC per 
alimentazione esterna dell’acqua 
da 19,5 cm
•  Tensione nominale da 220 a 230 V, 

50/60 Hz 
•  Assorbimento di potenza in 

esercizio max. 1150 W
• Grado di protezione IPX4
• Classe di protezione I
•  Possibilità di allacciamento diretto

mediante cavo NYM
•  Intervallo di temperatura di 

esercizio: da +5 a +40°C
•  Intervallo di pressione dinamica 

dell’acqua da 0,1 a 1 MPa
• Portata max. 3,5 l/min
• Doccia a 7 livelli di pressione 
•  Doccia a 7 livelli di temperatura 

tramite app
•  Conforme alla norma sull’acqua 

potabile EN 1717
•  Adatto a Laufen LIS e ai sistemi 

di installazione normalmente 
reperibili in commercio, 
vedi elenco di compatibilità

.757 Blanc mat / Bianco opaco





//  PARFOIS UN SIMPLE 
GESTE SUFFIT POUR 

UN GRAND IMPACT 

//  A VOLTE BASTA 
 UN PICCOLO GESTO,  

PER OTTENERE  
UN GRANDE EFFETTO.  

— PETER WIRZ



//  CLEANET NAVIA EST CONÇU  
ET FABRIQUÉ EN SUISSE

//  CLEANET NAVIA È PROGETTATO  
E PRODOTTO IN SVIZZERA





WWW.LAUFEN-CLEANET.COM

ROCA S. A .R .L .
MARQUE L AUFEN

IMMEUBLE LE ROND POINT
5 BOULE VARD DE L ’OISE

F-95015 CERGY PONTOISE CÉDEX
TEL.  +33 1 34 40 39 00

COMMERCIAL@ROCA .FR /  W W W.L AUFEN.FR

L AUFEN CZ S.R .O.
V TŮNÍCH 3/1637

CZ-120 00 PR AHA 2
CONTAT TO IN ITALIA TEL.  +39 02 90016001

INFO@L AUFEN. IT /  W W W.L AUFEN. IT
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